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L. PHAN TRAC NGHIEM KHACH QUAN (8,0 diém). ‘
Ciu 1: Thé tich khéi chép cd chiéu cao A va cé dién tich ddy Bbing ,
A. Bh. B. 281 c. 2 . D. 3.B.h
3 3
Céu 2: Dao ham cva ham sé y=+x la 1
2 1 1 D = —,
A. '=__"- Y =— 3 '=—Inx. 4
s =X NP ¢ 7= %
. 3 -3 .. :
Céu 3: Hoanh ¢ giao diém cia d3 thj ham sé y = 2x+1 véi truc hoanh 13
X
A. —-1_ B. _3. C %, D. 2
2 B
Céu 4: 56 canh cta bat dién déu 1a D. 12
A. 8. B. 16. C. 10. s
Céu 5: Pao ham cla haim s y=¢*1a .
A. Y =xe™! B. y =™, C. y'=e'Ine". D. y'=¢€.
Céu 6: Dién tich xung quanh cua hinh-nén cé dwong sinh 7 va ban kinh ddy » biﬂls
2
—xrel.
Al zrll B. -;—.zrl. C. nri. D 3 &
Cau 7: Pudng thing cé phuong trinh y =2 14 tiém c4n ngang cta do thi ham s6 l
x—1 B ve 2x c.y=x_2. D_y=2x— .
A-J’=2_I- W T 1 2x+1
Ciu 8: Db thi ham sb nao trong cic ham sé duéi ddy c6 tiém dimg ?
A y= 2x+1 B. y=x'-2x*-3. C. y=x"-3x+2. D. y=x’+3x-4.
] - x_] . ~ I
Caiu 9: Hinh vé dudi ddy 1a d6 thi ciia ham s6
— 5 ;
2x+1 - 4 - 2- -
A y=x-32+3. B. Pt C.y=x'-3x*+2. D. y=x"-2x-3.
: Cho biét 2° =a thi 4" bing
Cﬁ: lga B. a’. . C. 2a. - D. a+2.
Ciu .11; Ham s nao sau day c6 ba diém cuc tri ?
A y___1x3—3x2+7x+2. B. y=x'+2x241.
’ 3
2
XA D. y=—x'+2x43,
C. = x+1 1
C#u 12: Tép x4c dinh cia ham sb y=(x-1) la
A. (~o31). B. [I; +). C. (0; +). D. (1; + ).
. . N _ )
Ciu 13: Cho ham s0 y = /(x) =x"~2x+2. Trong che gia tri 1(0), £1), /(2) gid tri I6m by bing
o B. 6. C.1. D. 0.
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«eAs thisn nha hinh ve uuve -
Cau 14: Cho ham sb y = f (x) c6 bang bién thién n

2 >0

C A A o2 . A = -
Ahci:ln‘ ménh de ding. ‘ B. Ham sb dat cuc tieu taix =0.
. amsqdatcucnéutal x=1. i - Bt édiémcuctn'.
.C. Ham s§ gy cve dai tai x=S5. D. Ham s0 khong ¢ IC (1]
Cau 15: Hinh vz gug; déy 12 bang bién thién ciia him sb
T | -1 0 1 +oc
v 0 0 0
) +oc
,, \ / | \ /
A, y=3x4-3x2-5, 2 2

& 1, 8, B. 1 3.

. 33 &1 , D. 0:
Cau 18: Hinh v& dwdi day 12 43 thi coa ham s 0 3.

A y=13+311+1- B. y=x3_3x+1' t _'P=13—x—1. D-P=x3._3x2+3.
.19 Cho ham s y = f(x) lién tuc trén R vé.cd dao ham "= f(x) = x(x 1) (2041
Cau 19: Cho \
A T AT 3 5 y= x)la
sé diemcucmcuahamsog 1) " o
B. 0.
Al
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Cau 20: Cho ham s6 y=f(x) xdc dinh, lién tuc trén R va 6 db thi .
2 ¢6 do thi nhu hinh vé bén. Chon ménh dé diing

A. Ham sb ddng bién trén khoang (1;+00).
B. Ham sb nghich bién trén khoang (0;2).
C. Ham sb dbng bién trén méi khodng (—o 1) va (21+o0).
D. Ham sb déng bién trén khoang (=1 1).

; . A 3
o thi ham s y = f+i la

Céu 21: Sb dudng tiém can cua d

xt +
Al B. 2. 1 C. 3. D. 0.
Ciu 22: Dao ham ctia ham 6 y=(3x+1) 1a
2 2 B
A. y'=%(3x+1)—3. B. y' =(3x+1)3. C. y' =(3x+1)5. D. y'=3In(3x+1).

hang véi 14i suit 1% mdi thing theo thé thirc 1ai kép. Pau méi

Cau 23: Mot nguoi gir tiét kiém ngan hang VO 1a1 St .70 17 ; )
] triéu dong./SO tién'gde va 14i vé nguoi dé rit vé duge sau khi

1

thang ngudi d6 gui vao déu din so tién

gt it 24 thang 1a
A. 100 (1,0)* ~1] twi¢u déng. B. 101.[(1,01)” -1] tridu ddng.
c. 104 (1L01)" ~1] igu dbng. D. 100.[(1,01).12-1] trigu dong.
Ciu 24: Dao ham ciia ham s§ y =712
A. y =-2xhe: B. y'=e. C. y'=-2¢". D. y'=—€>
& - 2
Ciu 25: D4 thi ham s6 y=(m—x1§-—+— nhén truc Ox 1im tiém cén ngang khi
A.m=-1, B. m=3. C. m=1 D. m=2.
Cau 26: Tap xéc dinh cia ham s§ y =(4-x*)" 12
A. (-0, -2)U(2 +@). B. (-2;2). C. [-22]. D. [0;2).
Ciu 27: Giao diém cia dd thj ham s6 y =x’ +3x+4 va dudng thing d:y=-x-114
A. M(-21). B. 0(0;4). C. N(-1;0). D. P(0;-1).
2 X . L. X
Céu 28: Thé tich ciia khéi chép S.ABC c6 day 14 tam gide ABC vubng cin tai 4, AB=a, SA=2abing
3 3 3
A 2. B. <. C 24 D. 24’
3 T3

1 - " a - 3
Céu 29: Khoi lang tru tam gidc ABC.A'B'C’ ¢cb thé tich ¥ =a’ va c6 difn tich ddy 12 a*thi c6 chiéu cao

bang

A. 2a. B. 233 C D. 3a.
Céu 30: Cho h3 A i 3 :
du 30: Cho ham sé y=a* +bx* +¢ co dang d3 thi nhur hinh vé dudi day. Chon ménh dé ding.

N

A.a>0p
,0>0,e>0 D. a>0,b<0,c>0

B.a<0.5>0.c<0 C. a<0,b<0a‘3<0



Ciu 31: Cho biét log, 2 = athi log, 36 bang

- C. g+2. D. 2a.
A a+l. B. a". ‘ i s _2x+1dén s
Céu 32: Tim tht ca cc gié trj thuc cia tham so m 58 S g bien trén mdi khoang
xac dinh. 1
l ]. B. m=—.
. m<—— hodc m>—. 2
A m e 5
>—.
C. -—-1—<m<l. D. m )
2 2

Céu 33: Thé tich cita khéi tru c6 dudng cao a va duong :U'nh day 2a la 1
3 D. =~ 3.
A. nad’. B. 4nd’. C, —za. J7a

Cau 34: Tim gi4 trj cia tham s6 a dé ham s6 y=x"—3x+2-4 dat gié trj nho nhét m va dat gidtri 16n

nhét M trén doan [1; 2] sao cho M =2m.

A. a=0. B.~4 cax0. C.a=—4. L _D-afZ- Phoct aae.
Ciu 35: Cho ham s y = f(x) lién tuc trén R, ham s6 y=f(x) ¢6 db6 thi nhu hinh v& dudi diy. Ham
s6 y=f(i"f)+-2£%2:E c6 sb diém cyc tri 1a

_ﬁ\\

A.4. B. 1. C.3. D. 2.
Cau 36: Cho hims6 y =(x+1)(x* - 2mx+1) c6 db thi (C). D8 thj (C) cét truc hoanh tai ba diém phan biét khi
m<-1 m<-1 m<-—1
A- . B. - . = . . -
[m>1 [mzl S s 2 Iimzl'

C#u 37: Cho khéi tru c6 bén kinh day bing 2a, biét ring khodng cch xa nhét gifta hai diém nim trén hai
déy cia tru 14 Sa. Thé tich ciia khéi lang tru d6 bing

A. 8zad’. B. 127a°. C. l6za’. D. 624°
Céu 38: Cho hinh chdp S.4BCD o6 déy ABCD 1a nia Iyc gide bu cash 4, 4D || BC, 4D > BC. Cach
bén §4 vudng goc v6i ddy va SA=a. Goi M la trung didm canh Sp, Thé tich khéi chép’ S.ABM ba’m g

a3 5a°\3 a’~f3
A. . B. , : 2a’
12 36 T D. ”1 V3 _

Ciu 39: Gi4 trj nho nhit cia him s6 y=x’—3x+1 trén khoéng (0;2) 1a 3

A. -1. B. 0. C.1. 5. 5
Ciu 40: Cho ham sy = x" " (a 12 tham s6 thuc) 214 11 16m nhit cia harm <& .«

b 1 ua ham A L A 5
A0 B. ga-‘ C. 9¢°3 S(;)tre;] cz?zan [0;3] bang
- 42

IL. PHAN TU LUAN (2,0 diém).

Ciu 1 (1,0 diém): Cho ham sb y=x'-3x+m-2 (1)

a) Tim c4c khoang ddng bién, nghich bién cia ham s5 (1) khi m= g,
b) Tim tit cé chc gid trf cla tham 8 m déham s y=|v’~ 354 p_,
Ciu2 (1,0 d‘z'é’r.n): Cho khéi chép S.4BCD c6 d&y ABCD 14 hinh Vudng va
day. Biét géc gilta hai mat phang (SBD)va (ABCD) bing 60°, khodng Céc;@:;hdl?fn S4 vudng géc vei
(SBD) biing a. Tinh thé tich khéi chép S.4BCD, '*m C dén my phing

_—--"-Hét'“‘-"---

6 S didm cye 1
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